Zatacznik nr 10

OPIS PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA DLA CZESCI Il, zadanie 6.

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na drodze gminnej ,,Wilczak ” w m. Strzeszyn.
Zadanie realizowane ze $rodkow wilasnych budzetu Gminy.

Wykonanie nawierzchni bitumicznej na drodze gminnej ,Wilczak ” w m. Strzeszyn o dtugosci 140 m,
na terenie gminy Biecz, w powiecie gorlickim, w wojewddztwie matopolskim. Inwestycja obejmuje
dziatki o nr ewid.774/1,882/2, 769/7, 769/2 w m. Strzeszyn stanowigce dziatki drogowe, w celu
wykonania inwestycji drogowej.
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Zakres obejmuje:

1, Likwidacja przeloméw — 17 m2

2. Mechaniczne oczyszczanie nawierzchni ulepszonej z bitumu, 3,00 *140,00

3. Skropienie nawierzchni asfaltem,

4. Wykonanie nawierzchni z mieszanek mineralno-asfaltowych , warstwa wigzaca o grubosci po
zageszczeniu 4 cm, warstwa profilowa ( Srednia gr. 2,5 cm)

5. Skropienie nawierzchni asfaltem,

6.Wykonanie nawierzchni z mieszanek mineralno-asfaltowych , warstwa Scieraina o grubosci po
zageszczeniu 4 cm, 3,00%140,00;

7. Nawierzchnie 7 tlucznia kamiennego, warstwa goérna , gr. warstwy po uwatowaniu 7 cm=R8 cm,
0,40%140,00%2,



KNosztorysowanie 6.8.11.9

Przedmiar Strona .
Rement drogi gminnej "Wilczak™ w m. Strzeszyn
Nr Podstawa  [Opis robot Jm o
1 Kalkulagja |Likwidacja przelomdw
indywidualna
' m2 17,000
2 KNNR 6 |Mechaniczne oczyszczenie nawierzchni utepszongj z bitumu
! 100506 | !
13.00%140,00 fom2 420,000
| ' razem ;| m2 420,000,
I3 KNNR 6  :Skropienic nawierzclni asfaltemn ]
100507 : :
i m2 420,000,
4 KNNR 6 Nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych asfaltowych standard 1 - warstwa wiazaca o grubosci 1
030801  “po zapgszezeniu dom - warstwa profilowa (Srednia gr. 2.5¢m)
: m2 420,000
5 KNNR &  |Skropienie nawierzchni asfaltem i
100507
: m2 420,000
6 KNNR 6 ‘Nawierzchnia z mieszanck mineralno-bitumiczaveh asfaltowych standard 1 - warstwa $cicralna o gruboéci ]
030902 po zageszezeniu dem
m2 420,000,
7 KNNR & Nawierzehnie 7 thuieznia kamiennego, warstwa géma, grubod¢ warstwy po uwatowaniu 7em = grubedd 8em
0204 04
140.00*0.40*2 m2_ | 112.000:

razem | m2 |
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